



Педофил получил 7 лет лишения свободы

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР завершено расследование уголовного дела в отношении 34 летнего жителя Ижевска Ильдара М., который совершал развратные действия с собственной 10 летней дочерью.

О странном поведении своего «папаши» девочка долго никому не рассказывала. А между тем, педофил в течение нескольких месяцев совершал свои гнусные делишки.

Правду удалось узнать бабушке, которой внучка доверилась и рассказала обо всем. Бабушка (родная мать педофила) не стала проводить «страусиную политику» и предпочла «вынести сор из избы», и, понимая, что необходимо изолировать девочку от посягательств развратного негодяя, обратилась в правоохранительные органы.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР Ильдару М. предъявлено обвинение по ч.3 ст. 135 УК РФ — совершение развратных действий.

По окончании расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда он признан виновным и Ильдару назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

21 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659615>